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ПРИМЕРИ ЗАДАТАКА СА РАНИЈЕ ОДРЖАНИХ ТАКМИЧЕЊА

                                                                                                 Задаци који носе 3 поена!

1. Колико је 5 + 5 – 5 + 5 – 5 + 5 ?
(А) 5      (В) 10      (С) 15      (D) 20      (E) 0

2. Бојана има три лутке, три јабуке, две чоколаде, две наранџе, пет бресака, један бицикл и три шљиве. Колико воћки има Бојана?

(А) 4      (В) 5      (С) 10      (D) 18      (E) 13

3. Тетка Нада је ставила у корпу 2 пута по 9 јаја, а њена ћерка Бранка је узела 7 пута по 2 јајета. Колико је још остало у корпи?

(А) 3      (В) 4      (С) 5      (D) 6      (E) 7

4. Пера има 8 динара, Јова 3 динара мање од Пере, а Нада 2 динара више од Јове. Колико динара имају заједно?

(А) 12      (В) 15      (С) 16      (D) 20      (E) 22

5. Аца је имао 17 голубова, па је четири пара голубова поклонио Саши. Колико је голубова остало Аци?

(А) 11      (В) 8       (С) 9       (D) 12       (E) 10
6. У башти су две девојчице и три маце. Колико је  ту укупно ногу?

(А) 5      (В) 6      (С) 8      (D) 10      (E) 16

7. Израчунај: 20 – 2 ▪ 1 – 5 + 4 ▪ 4

(А) 19      (В) 16      (С) 7      (D) 17      (E) 29

8. Колико је  20 – 5 – 4 – 3 - 2 – 1 ?

(А) 0      (В) 12      (С) 22      (D) 5      (E) 15

9. Броју  9 сам додао два различита броја и добио збир 10. Које сам бројеве додао броју 9?

(А) 1 и 2      (В) 1 и 3      (С) 2 и 1      (D) 1 и 0      (E) То је немогуће!

10. Који број треба уписати у централно поље да би квадрат био „магичан“, тј. да би сви збирови бројева; водоравно, усправно и дијагонално били једнаки?
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(А) 1      (В) 2      (С) 3      (D) 4      (E) 5
                                                                                                 Задаци који носе 4 поена!
1. Који резултат није тачан?

(А)  2 + 8 – 8 = 2                 (В)  6 – 6 + 6 = 6             (С)  5 – 3 – 2 = 1     
(D)  8 – 6 – 2 = 0                 (E)  10 ▪  2 – 20 = 0

2. У школском дворишту се играло 7 дечака и 5 девојчица. Пеђа, Гоца и Јанко су отрчали у учионицу. Колико је дечака остало у школском дворишту?

(А) 3      (В) 4      (С) 5      (D) 6      (E) 7

3. Баба, деда, унука, пас Жућа, маца и миш су вукли, вукли и ишчупали репу. Колико парова очију је гледало ту репу?

(А)  7      (В) 14      (С) 6      (D) 8      (E) 12

4. На две ливаде косило је 15 косаца. Када су са прве ливаде отишла 3 косца на њој је остало 7 косаца. Колико је косаца било на другој ливади?

(А) 11      (В) 9      (С) 7      (D) 5      (E) 3

5. Лука: „Марко, колико имаш година?“ Марко: „Од најмањег  двоцифреног броја који се пише истом цифром одузми најмањи парни број и сазнаћеш колико имам година.“

(А) 9      (В) 8      (С) 10      (D) 21      (E) 13

6. Књига и свеска коштају 50 динара, а књига и 2 свеске коштају 80 динара. Колико кошта књига?

(А) 50      (В) 10      (С) 20      (D) 25      (E) 100

7. У дворишту се играју деца. Свако дете види по 10 очију. Колико се деце игра у дворишту?

(А) 10      (В) 12      (С) 6      (D) 14      (E) 5

8. Алекса је имао у 2 џепа по 10 динара, а онда је из десног џепа преместио у леви џеп 3 динара. У левом џепу он тада има више динара. За колико?

(А) 2      (В) 3      (С) 4      (D) 5      (E) 6

9. Колико на овој слици има правоугаоника?

	
	

	
	


(А) 8      (В) 10      (С) 9      (D) 11      (E) 7

10.  Ја имам 10 година, а ти 3 године. Колико ћемо година имати заједно кроз 3 године?
(А) 16      (В) 13      (С) 19      (D) 18      (E) 26
Задаци који носе 5 поена!
1. У соби има четири угла. У сваком углу чучи мачка. Свака мачка види три мачке. Колико у тој соби има мачака?

(А) 4      (В) 5      (С) 6      (D) 7      (E) 8

2. Само једна од следећих једнакости је тачна. Која?

(А)  5 + 4 х 2 = 18             (В) 5 + 4 х 2 = 13          (С)  8 х 2 + 3 = 40

(D) 4 х 5 – 3 = 8                 (E) 10 – 5 х 2 =10

3. Пера живи у улици  у  којој су куће обележене бројевима од 1 до 24. Колико пута је на кућним бројевима у Периној улици написана цифра 2?

(А) 2      (В) 4      (С) 8      (D) 16      (E) 32

4. Три другара имају укупно 29 година. Колико ће година имати заједно кроз 5 година?

(А) 34      (В) 37      (С) 39      (D) 44      (E) 49

5. По дворишту  су шетале гуске и мачке. Пера је избројао укупно 8 ногу. Колико је гусака шетало по том дворишту?

(А) 6      (В) 1      (С) 2      (D) 4      (E) 8

